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РЕФЕРАТ 

 

Дипломна робота виконана на кафедрі органічної та фармацевтичної 

хімії ОНУ імені І.І. Мечнікова і присвячена створенню електронного 

тренінгового курсу по вивченню диcципліни «Фармацевтична хімія» 

студентами спеціальності 226 «Фармація. Промислова фармація». 

Електронний курс надає можливість організувати повноцінний навчальний 

процес, включаючи засоби навчання, систему контролю й оцінювання 

навчальної діяльності студентів, також має широкі можливості використання 

в різних видах організації навчального процесу (очного, заочного, 

дистанційного, комбінованого), що наразі особливо актуально. 

Мета роботи: створення тренінгового курсу з фармацевтичної хімії 

для підготовки до ліцензійних іспитів КРОК в навчальному середовищі 

Moodle. 

MOODLE (Modular Object Oriented Dictance Learning Environment) – це 

система управління навчальним контентом (LCMS – Learning Content 

Management Systems). За допомогою даної системи можна створювати 

електронні навчальні курси і проводити як аудиторне (очне) навчання, так і 

навчання на відстані (заочне/дистанційне). 

В середовищі Moodle на сайті ОНУ нами створений набір тестових 

питань з усіх тематичних модулів з курсу Фармацевтичної хімії, який 

передбачається використовувати для підготовки до іспиту Крок 2. Створений 

набір відповідає всім основним критеріям, що висуваються до систем 

електронного навчання. 

Ключові слова: Moodle, Медицина, Фармацевтична хімія, Дистанційне 

навчання. 

Дипломна робота складається з: 53 стор. машинописного тексту, 

27 рис., 41 використаного джерела літератури. 
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СПИСОК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

ФХФ – факультет хімії та фармації 

ВНЗ – вищий навчальний заклад 

ДН - дистанційне навчання 

ВНС - віртуальне навчальне середовище 

MOODLE - Modular Object Oriented Distance Learning Environment  

Moodle – модульне об’єктно-орієнтоване диcтанціне навчальне середовище 

СУН – система удаленого навчання (рос. СДО – система дистанционного 

обучения) 

ЄДКІ – єдиний державний кваліфікаційний іспит 

LCMS – Learning Content Management Systems 

ДФУ – Державна фармакопея України  

АНД – аналітичні нормативні документи 

МКЯ – Методи контролю якості  

КАЛ – контрольно-аналітична лабораторія 
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ВСТУП 

 

В сучасному освітньому процесі висока увага приділяється набуванню 

здобувачами певних компетенцій, які становлять суть самої вищої освіти.  

Компетентність – це спроможність успішно застосувати набуті теоретичні 

знання при вирішенні практичних завдань. Сформувати потрібні 

компетентності можна лише постійним тренуванням, розв’язуванням 

практичних завдань. Тому наразі важливою і актуальною проблемою є 

створення такого інформаційно-комунікаційного середовища, в якому 

студент знаходиться постійно, і має можливість опановувати знання у будь-

якому місті і у будь-який зручний для нього час [1-5]. 

В основі соціально-економічного розвитку суспільства лежить не лише 

матеріальне виробництво. В сучасному світі виробництво інформації, знань, 

технологій також є значною частиною прибутків. Тому освіта - це один з 

найважливіших приіорітетів будь-якої розвинутої держави. Для розвинутих 

країн ступінь економічного розвитку і добробуту пропорційний середньому 

рівню освіти і кваліфікації їх населення [6-7]. 

Світовий процес переходу до інформаційного суспільства, а також 

економічні, політичні й соціальні зміни, що відбуваються в Україні, 

зумовлюють необхідність прискорення реформування системи освіти. В 

умовах адаптації до спаду попиту на суто хімічні спеціальності в Україні і 

сталий високий попит на фармацевтичну освіту на факультеті хімії та 

фармації ОНУ імені І.І.Мечникова відкрита спеціальність 226 «Фармація. 

Промислова фармація», яка відноситься до галузі знань «22 Охорона 

здоров’я». Здобувачі цієї спеціальності мають скласти ЄДКІ – єдиний 

державний кваліфікаційний іспит для здобувачів ступеня вищої освіти 

магістр, який проводиться в форматі ЗНО. Фармацевтична хімія у системі 

фармацевтичної освіти посідає одне з чільних місць серед інших дисциплін: 

для її вивчення згідно з ОПП відводиться 15 кредитів (450 годин) [8]. Тому 
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викладання цієї дисципліни потребує найбільшої уваги і відповідальності, 

залучання новітніх освітніх технологій. Серед інноваційних технологій, на 

основі яких у ВНЗ можна створити таке навчальне середовище, де студенти 

можуть отримати доступ до навчальних матеріалів у будь-який час та в будь-

якому місці, є технології електронного (дистанційного, мобільного) 

навчання. Використання ДН зробить навчальний процес більш прозорим, 

демократичним, комфортним і незалежним від епідеміологічної обстановки, 

стимулюватиме студентів до самоосвіти та навчання протягом усього життя 

[1 ̶ 5].  
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ВИСНОВКИ 

 

1. Проаналізовані і використані переваги системи дистанційного навчання 

Moodle для створення тренінгового курсу з підготовки до ліцензійних іспитів 

«КРОК».  

2. Створено в електронному вигляді українською та російською мовами більше 

800 тестових завдань з курсу «Фармацевтична хімія». З них більше 600 

завдань розміщені в системі Moodle факультету хімії та фармації ОНУ імені 

І.І. Мечникова. 

3. Створений та апробований дистанційний курс «Фармацевтична хімія» з усіма 

необхідними компонентами:  програма курсу, підручники, презентації лекцій, 

відеоматеріали до лекційних і лабораторних занять, методичні вказівки, 

журнали оцінок, а також тестові завдання для контролю та самоконтролю.  
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